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	АДМИНИСТРАЦИЯ ГРЯЗИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
П Р И К А З

25.02.2014 г.         № 90
г. Грязи


	


О закреплении территории за

общеобразовательными учреждениями 

С целью реализации прав граждан на получение общего образования, закона Липецкой области «О профилактике безнадзорности и правонарушений в Липецкой области»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Закрепить за общеобразовательными учреждениями города следующие микрорайоны:
МБОУ СОШ № 1: ул. Тельмана, ул. 5 Декабря, ул. 18 Партсъезд, ул. Менжинского, ул. Новая, ул. Чкалова, ул. Тенистая, ул. Бунина, ул. Есенина, ул. Кольцова, ул. Сиреневая, ул. Комарова д. 1-20, ул. Орджоникидзе д. 1-20, ул. Пугачева, ул. Никитина, ул. Кленовая, ул. Ахматовой, ул. Цветаевой, ул. Рождественского, ул. Звездная, ул. Полевая, ул. Загородная, ул. Российская, ул. Пахомова, ул. Жукова, ул. Центральная, ул. Грязинская, ул. Космонавтов;

МБОУ СОШ № 2: ул. Толстовского, ул. Крестьянская, ул. Рабочая, ул. Володарского, ул. Шкатова, ул. Красноармейская, ул. Дружбы, ул. Таволжанская, ул. Луначарского, ул. К. Маркса, ул. П. Морозова, ул. Маяковского, ул. Горького, ул. Коммунистическая, ул. Социалистическая, ул. Семашко, ул. 1-я Чапаева, ул.2-я Чапаева, ул. Рублева, ул. Полевая, ул.Кирова, пер. Коммунистический;

МБОУ гимназия № 3: ул. Гагарина, ул. Авиационная, ул. Спортивная, ул. Школьная, ул. 9 Мая, ул. Вавилова, ул. Папанина, ул. Плеханова, ул. Гайдара, ул. Хлебозаводская, ул. Осипенко, ул. Н. Стройка, ул. М. Расковой, ул. Гризодубовой, ул. Матросова, ул. З. Космодемьянской, ул. Пархоменко, ул. Суворова, Волгоградский пер., ул. Флерова, ул.Чернышевского;

МБОУ СОШ № 4: ул. Победы, ул. Вагонная, ул. Андреева, ул. Павлова, ул. Громова, ул. Панфилова, ул. Мересьева, ул. Тургенева, ул. Чайкиной, ул. Волгоградская, ул. Строительная, ул. Кошевого, ул. 8 Марта, ул.Комсомольская, ул.Борисоглебская, ул. Дальняя, ул. Правды (от здания школы № 4 до дома  № 61), Советская д. 78, 90;
МБОУ СОШ № 5: ул. Крылова, ул. Чайковского, ул. 2-я Набережная, ул. Коммунальная, ул. Промышленная, ул. Пионерская, ул. Коммунаров, ул. Свободы, ул. Советская (частный сектор от д. 67), ул. Правды д. 62, 64, 66, д.Зейделевка (без ул.Заречная);
МБОУ СОШ № 6: поселок СХТ -  улицы: Дубовая роща, Бурденко, СХТ, проезд Моторный, Песковатская, Моторная, переулок Моторный;
Бывшее село Грязи - улицы: Лихачева, Лермонтова, Олимпийская, Солнечная, Трудовая, Транспортная, Луговая, Степана Разина, Клиническая, Дорожная, Докучаева, 1-ая Молодежная, 2-ая Молодежная, 3-я Молодежная, Димитрова.

Улицы: Речная, Карьерная, Говорова, Индустриальная.
МБОУ НОШ № 7: ул. Дальняя, ул. Комсомольская, ул. Советская д. 80, 82, 84, 86, ул. Правды д. 19, 21, 23, 30-35, 35а, 37, 39, 48, 48а, 50, 52а, 54, 56, 56а;
МБОУ СОШ № 9: ул. Советская д. 65, 67, ч/с, ул. Ленинская д. 1-6, ч/с, ул. Тамбовская д. 1, 3, 5, 6, 7, ул. Челюскина д. 1, 1а, 2, ч/с, ул. Воровского, ул. Некрасова, ул. Садовая, ул.Николаева, ул.Свердлова, ул.Гоголевская, ул. К. Либкнехта, ул. Лесная, ул. Липецкая, ул. Пушкина, ул. Красная площадь ч/с, ул. Интернациональная, пер. Козловский, ул. Гастелло, ул. Пролетарская, ул. 1 Элеваторская, ул. 2 Элеваторская, ул. 3 Элеваторская, ул. Урицкого, ул. Астраханская, ул. Революции 1905 г., ул. Первомайская, ул. Октябрьская, ул. Привокзальная, ул.Железнодорожная;
МБОУ СОШ № 10: ул. Орджоникидзе д. 21-193, д. 22-216, ул. Энгельса, ул. Шевченко, ул. Комарова с д. 21, ул. Куйбышева, ул. Островского, ул. Фрунзе, ул. 9 Января, ул. 19 Партсъезда, ул. Кутузова, ул. Орловская, ул. Станционная, ул. Крайняя, ул. Мотовозоремонтного завода, дома ПМС, ст. Грязи-Орловские;

МБОУ СОШ № 12: ул. Юбилейная, ул. Менделеева, ул. Жуковского, ул. Б. Хмельницкого, ул. Чехова, ул. Нахимова, ул. Толбухина, ул. Зеленая, ул. Мичурина, ул. Крупской, ул.1-я Конная, ул. Черняховского, ул. Щербакова, ул. Матырская, ул. Марата, ул. Щорса, ул. Московская, ул. Красногвардейская, ул. Осоавиахима, ул. Р. Люксембург, ул. 30 лет Победы, ул. Водопьянова, ул. Депутатская, ул. Мира, ул. Набережная, ул. Газовая, ул. Партизанская, ул. Ленинградская, ул. Профессиональная, ул. Степная, пер. Школьный, ул. 40 лет Октября, ул. 10 февраля, ул.Дзержинского, ул. Рабоче-кооперативная, ул. Калинина.
2. Закрепить за общеобразовательными учреждениями села следующие населенные пункты:
МБОУ СОШ с. Б. Самовец: с. Б. Самовец, с. Каменное;
МБОУ СОШ с. Бутырки: с. Бутырки;
МБОУ ООШ с. В. Телелюй: с. В. Телелюй, с. Н. Телелюй;
МБОУ ООШ с. Двуречки: с. Двуречки, пос. Первомайский;
МБОУ СОШ с. Казинка: с. Казинка;
МБОУ СОШ с. Карамышево: с. Карамышево, с. Ямань, х. Семиколенов, х. Бахаев, п. Сухоборье, д. Яковлевка;
МБОУ ООШ с. Коробовка: с. Коробовка, д. Падворки, с. Красное Знамя; 

МБОУ СОШ д. Кубань: с. Княжая Байгора, д. Кубань, п. Роза, ж.д. ст. Байгора;
МБОУ ООШ п. свх. Песковатский: п. свх. Песковатский, п. Волгоэлектросетьстрой;
МБОУ ООШ с. Петровка: с. Петровка, с. Ср. Лукавка, с. В. Лукавка, д. Колоусовка, с. Аннино;
МБОУ СОШ с. Плеханово: с. Плеханово, с. Головщино, д. Гудаловка;
МБОУ СОШ п. свх. Прибытковский: п. свх. Прибытковский, п. свх. Красная Дубрава, ж. д. ст. Прибытково, д. Мокрушина;
МБОУ СОШ с. Синявка: с. Синявка, д. Красногорка, д. Александровка, с. Кузовка, д. Красные Выселки, д. Светлая Поляна, д. Зейделевка улица Заречная;
МБОУ СОШ с. Сошки: с. Сошки;
МБОУ СОШ с. Фащевка: с. Фащевка;
МБОУ СОШ с. Ярлуково: с. Ярлуково, с. Малей.
3. Руководителям общеобразовательных учреждений:

- ежегодно осуществлять повсеместный обход территории микрорайонов и населенных пунктов, закрепленных за школами, с целью учета несовершеннолетних, подлежащих обучению (март, август);

- в установленном порядке информировать отдел образования о фактах нарушения законодательства РФ (п. 4 ст. 43 Конституции РФ; ст.5 Федерального закона РФ от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») и принимать своевременные меры по его выполнению.

4. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника отдела образования Синегаеву О.А.
Начальник отдела образования 



В.В.Назаркина
